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VASI
y
y
y
y

VASI VERDI
x
2960
966
630

VASI ROSSI
350   
x
1638   

774

SCATOLE
42
82
x
78



VASI / SCATOLA
14
80
84
x







COMPLETA I TESTI CON DUE DOMANDE

 LA FABBRICA PRODUCE 630 VASI ROSSI E 774 VERDI CHE    VENGONO MESSI IN 78 SCATOLE .
LA FABBRICA PRODUCE 1638   VASI ROSSI E 966    VERDI CHE    VENGONO MESSI IN  SCATOLE  DA 84 POSTI.
LA FABBRICA PRODUCE DEI   VASI ROSSI E 2960   VERDI CHE    VENGONO MESSI IN 82  SCATOLE  DA 80 POSTI.
   LA FABBRICA PRODUCE 350  VASI ROSSI E DEI VERDI CHE    VENGONO MESSI IN 42  SCATOLE  DA 14 POSTI.

COMPLETA I TESTI CON UNA SOLA DOMANDA

 LA FABBRICA PRODUCE 630 VASI ROSSI E 774 VERDI CHE    VENGONO MESSI IN 78 SCATOLE .
LA FABBRICA PRODUCE 1638   VASI ROSSI E 966    VERDI CHE    VENGONO MESSI IN  SCATOLE  DA 84 POSTI.
LA FABBRICA PRODUCE DEI   VASI ROSSI E 2960   VERDI CHE    VENGONO MESSI IN 82  SCATOLE  DA 80 POSTI.
   LA FABBRICA PRODUCE 350  VASI ROSSI E DEI VERDI CHE    VENGONO MESSI IN 42  SCATOLE  DA 14 POSTI.

LA FABBRICA PRODUCE DEI VASI ROSSI E VERDI CHE    VENGONO MESSI IN SCATOLE UGUALI




PROB N 1
PROB N 2
PROB N 3
PROB N 4







VASI
y
 y     
  y    
   y      







VASI VERDI
 x       
 1064    
1232    
574







VASI ROSSI
 3698 
  x        
1936   
 686







SCATOLE
     78     
 64  
   x      
  90







VASI / SCATOLA
 86   
   38
      88 
    x


(86*78)-3968=2740
(38*64)-1064=1368
(1232+1936):88=36
(574+686):90=14

Scrivi i testi dei problemi































LA FABBRICA PRODUCE DEI VASI ROSSI E VERDI CHE    VENGONO MESSI IN SCATOLE UGUALI




PROB N 1
PROB N 2
PROB N 3
PROB N 4

VASI  
   y 
      y 
      y  
     y







VASI VERDI  
   x=441
   286  
   1188  
  984







VASI ROSSI         
  585 
   x=494 
  1476 
   1368







SCATOLE 
     57 
     30 
    x=74   
 49







VASI / SCATOLA     
     18  
    26 
     36   
  x= 48







Scrivi i testi dei problemi





































LA FABBRICA PRODUCE DELLE LATTINE FANTA E DELLE LATTINE SPRITE CHE   VENGONO MESSI IN SCATOLE UGUALI



LATTINE                
5220  
 y    
   y     
  y    
   y








LATTINE FANTA   
       2250   
x= 1920 
 1155  
  504    
 1650








LATTINE SPRITE    
      2970    
2688 
  x= 1395
  696   
  2130








SCATOLE         
    58   
   48    
  85 
    x= 50 
   63








LATTINE / SCATOLA  
    90  
    96
      30  
    24   
  x= 60

LA FABBRICA PRODUCE DEI GELATI ALLA CREMA E DEI GELATI AL LIMONE CHE

   VENGONO MESSI IN SCATOLE UGUALI

GELATI     
           6860 
  y   
    y 
      y   
    y








GELATI CREMA  
        3150 
  x= 1040 
 1408  
  2263  
  512








GELATI LIMONE          
3710  
  1296
   x= 1760
  2759 
   640








SCATOLE             
98   
   73
      72 
    x= 81 
   72








GELATI / SCATOLA      
70  
    32  
    44  
    62  
   x= 16

METTI LE PAROLE AI PROBLEMI

LA FABBRICA PRODUCE …………………………            E ………………………………….. CHE

   VENGONO MESS…     IN SCATOLE UGUALI

      
           6860 
  y   
    y 
      y   
    y








   
        3150 
  x= 1040 
 1408  
  2263  
  512








           
3710  
  1296
   x= 1760
  2759 
   640








             
98   
   73
      72 
    x= 81 
   72








       
70  
    32  
    44  
    62  
   x= 16

METTI LE PAROLE AI PROBLEMI

LA FABBRICA PRODUCE …………………………            E ………………………………….. CHE

   VENGONO MESS…     IN SCATOLE UGUALI

      
           6860 
  y   
    y 
      y   
    y








   
        3150 
  x= 1040 
 1408  
  2263  
  512








           
3710  
  1296
   x= 1760
  2759 
   640








             
98   
   73
      72 
    x= 81 
   72








       
70  
    32  
    44  
    62  
   x= 16










